

Muzej suvremene umjetnosti uskoro otvara svoja vrata

Najveći i najsuvremenije opremljen muzej u Hrvatskoj - Muzej suvremene umjetnosti (MSU) u Novome Zagrebu bit će otvoren 11. prosinca, najavila je zamjenica zagrebačkoga gradonačelnika Jelena Pavičić-Vukičević. Bogatu umjetničku građu koju posjeduje MSU, oko 14.000 djela nastalih od pedesetih godina, u prvom će predstavljanju muzeološkog postava "Zbirke u pokretu" pokazati izborom šestotinjak djela. Autori stalnog postava MSU-a su Nada Beroš i Tihomir Milovac, viši kustosi tog muzeja. Arhitekt zgrade MSU-a je Igor Franić, a njome Zagreb nakon 120 godina dobiva zdanje izgrađeno po svim kriterijima struke. To je ujedno i prva velika kulturna institucija koja svoje sjedište premješta na drugu obalu Save, u Novi Zagreb.



Crikvenička snimka za pamćenje

Crikveničani su manifestacijom "Šetnica zdravlja" sudjelovali u obilježavanju Europskog tjedna mobilnosti. Više od dvije tisuće sudionika iz Crikvenice, Rijeke, ali i drugih krajeva Hrvatske te BiH okupilo se na plaži Podvorska, čiji prirodan oblik podsjeća na galeba raširenih krila. Zatim su krenuli u šetnju dugu 2,5 kilometra, do Selca, gdje sve sudionike očekuje tradicionalno crikveničko jelo, primorski lonac, odnosno – 'batuda'. Nesvakidašnji prizor bio je atraktivna meta za mnogobrojne fotografe. Najsretniji su bili oni malobrojni koji su mogli snimati iz zrakoplova.

Ljubav prema svome gradu

Izložba 'Moj Zagreb u koloru' nova je posveta gradu Zagrebu jedne od njegovih fotografskih ikona, Marije Braut. Već četrdesetak godina ta velika fotografkinja neumornog duha, koju običavaju nazivati prvom damom hrvatske fotografije, luta s aparatom u ruci. I bilježi. Dokumentira. Sprema. Od svojih umjetničkih početaka u atelijeru velikog majstora fotografije Toše Dabca i svoje prve izložbe 1969. godine izlaže, surađuje s časopisima, kazalištima, muzejima, galerijama i drugim institucijama. Poznata po lirskoj crno-bijeloj fotografiji, ovog puta okreće se snimkama u boji, portretira svoj omiljeni model, grad Zagreb. Snimke nam otkrivaju njezino kretanje i ljubav prema svome gradu.

